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U ovom broju. . .
• Prof. Hubing Xiao i doktorand Ouyang Zhihao sa Shanghai Keylab for Astrophysics i Shanghai Normal

University iz Kine u posjetu Fakultetu za fiziku.

• Dinko Milaković s Institute for Fundamental Physics of the Universe u Trstu u posjetu Fakultetu za fiziku.

• Rajka Jurdana-Šepić sudjelovala u webinaru “Professionalism and high performance in Higher Education —
Enhanced PROFFORMANCE toolkit for 21st century teachers.

Gosti iz Kine

Grupa za astročestičnu fiziku ugostila je dva gosta iz Kine.
Prof. Hubing Xiao i doktorand Ouyang Zhihao sa Shanghai
Keylab for Astrophysics i Shanghai Normal University su pri-
druženi članovi grupe za astročestičnu fiziku u kolaboracĳi
MAGIC. Hubing Xiao je boravio u Rĳeci od 16. do 30. stu-
denog, dok Ouyang Zhihao ostaje u posjeti do 14. prosinca.
Hubing Xiao je 28. studenog održao seminar Fakulteta za fiziku
pod naslovom “Where is the dissipation region of blazars”.

Posjete su financirane kroz projekt Internacionalizacĳa zna-
nosti i umjetnosti Sveučilišta u Rĳeci, a domaćica je Marina
Manganaro.

Posjet s IFPU u Trstu

Od 29. studenog do 1. prosinca posjetio nas je Dinko
Milaković, postdoc na Institute for Fundamental Physics of
the Universe (IFPU) u Trstu. Kolega Milaković je diplomac
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a
doktorat iz astronomĳe je stekao na Ludwig-Maximilian Uni-
versitat u Minhenu. Bavi se opažačkom kozmologĳom. Iskazao
je želju da ostvari kontakt te eventualno započne suradnju s
istraživačima Fakulteta za fiziku. 29. studenog je održao se-
minar Fakulteta za fiziku “Tests of fundamental physics and
cosmology with high precision quasar spectroscopy”

Hubing Xiao održava seminar Fakulteta za fiziku.

https://www.phy.uniri.hr/
https://www.phy.uniri.hr/hr/ustroj/31-hr/ustroj/zavodi/202-zavod-za-teorijsku-fiziku-i-astrofiziku.html
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Dinko Milaković održava seminar Fakulteta za fiziku.
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